



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/7777.**

Benyújtás dátuma: **2024-03-17 16:40**

Parlex azonosító: **M3IQP65S0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Lukács László György (Jobbik)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Indulhat-e eljárás a SPAR ügyvezető igazgatójának kijelentéseivel kapcsolatban? "**

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

A mai napon jelent meg a hazai médiában az a hír, miszerint az osztrák tulajdonú, hazánkban kiskereskedelmi tevékenységet végző Spar-csoport Orbán Viktor oligarchái elől menekül, és ennek érdekében végez cégátalakítást.

A Spar vezetője, Hans K. Reisch egy osztrák újságnak úgy nyilatkozott - mely nyilatkozatot egy magyar újság szemlészett - „A Spar Austria meg akarja védeni vagyonát Orbán Viktor karmaitól, aki már kérte a kereskedelmi multitól: engedje meg rokonának, hogy befektessenek a magyar leányvállalatba. Alapvetően a magyar kormány részesedésen keresztül akarja átvenni a cégünk tulajdonjogát.”

A cikk forrása: <https://www.lebensmittelzeitung.net/handel/nachrichten/ungarn-spar-oesterreich-schuetzt-eigentum-vor-orbns-zugriff-176661>

magyarul részben: <https://www.economx.hu/nemzetkozi-vallalatok/orban-viktor-kiskereskedelem-oligarcha-par-kulonado-brusszel-spar.786876.html>

Hazánk egy olyan ország, ahol a 3000 napnál is régebb óta a veszélyhelyzetre tekintettel rendeleti úton lehet minden lényeges kérdésben dönteni. Ahol a rendeletekről az a kormányfő dönt, aki a jelek szerint közvetlenül akar beleszólni kiskereskedelmi cégek tulajdonviszonyába, és ezen keresztül piaci részesedések alakulásába a saját rokonai javára.

Mindezekre tekintettel tisztelettel kérdezem Öntől:

- Vizsgálja-e, vagy vizsgálta-e a nyomozó hatóság Hans K. Reisch a Lebensmittel Zeitungban tett nyilatkozatát, amely a Miniszterelnök kérésére vonatkozott?
- Ön szerint felmerülhet-e olyan cselekmény, amellyel a nyomozó hatóságoknak

foglalkozniuk kell Hans K. Reisch kijelentéseivel kapcsolatban?

Várom érdemi válaszát!

dr. Lukács László György

Jobbik-Konzervatívok